Program Robling - Autor programu: mgr in2. Jarostaw Gierba, tel. (08%) 742.72.33

Dane wezytano z plikn; C:AMOJE Dokume‘nty\PROJEKTOWANTEQO(FT\RoblinS\Wik{orzyn-Truszki‘bis

Obiekt: Budowa drogi gm powiatowel Wiktoryn - Zelechy - Troszki Nr 1936B

Objetosci robodt ziemnych (bilans ogélny) (c.d.)

.. Pole przekroju Objetost Zuzycie | Nadmiar objetosci Suma od poczatku
Lokalizacja na
wykopy |nmasypy |wykopy [nasypy | miejscu | Wykopy | nasypy wykopy nasypy
km m m2 m 2 m 3 m3 m3 m 3 n3 m 3 o 3
2! 811,70 2,05 0,10 81,42 863,73
75,98 947 9,47 66,51
2| 860,30 1,08 029 79721
4850} 16,12 16,12 32,38
21 907,10 0,99 0,40 764,83
97601 2953 2953 68,08
2| 982,90 1,58 0,38 696,75
86601 1699 16,99 69,61
31 30,60 2,05 0,33 627,14
11986 6,37 6,37 11349
3| 6590 474 0,03 513,65
105,08 474 474 100,31
3| 9940 1,53 026 413,34
3513 1322 1322 21,91
3| 13380 0,51 0,51 391,44
3| 13850 0,37 0,55 208 249 208 04! 391,85
11911 4068 11,81 28,77
3] 19020 0,09 1,03 420,62
12631 32,99 12,63 2036
3| 229,50 0,56 065 440,98
4384 525 4384 0,41
3t 2379 0,59 0,59 441,39
2500 17,14 17,14 7.87
3| 274,90 0,76 0,33 433,52
| 5253 1662 16,62 35,91
3] 330,10 1,14 027 397.61
6530 12,10 12,10 53,20
3{ 383,40 1,31 0,19 344,41
46,36 5,11 5.1 4195
3] 760! 141 on 303,16
17,02 6,23 6,23 10,79
3 43431 0,63 0,63 292,37
428] 1031 428 6,03
3| 446,80 0,05 1,02 208 40
932 2578 932 16,46
31 480288 0,49 0,49 314,86
3] 48810 059] 038 350 3,16 %16 0.74 314,12
139% | 11,12 11,12 2,83
3| 515,82 0,42 0,42 311,28
3| 543,00 026 0,46 18] 1131 518 21 314,01
~ d 3,97 520 3,97 1,23
3] 55529 0,39 0,39 315,24
16.92 938 9,38 7.54
3] 58570 0,72 0,23 307,70
20,73 3,58 3,58 17,14
3| 60860 1,09 0,09 290,55
36,64 3.4 3,42 3322
3| 640,10 124 0,13 257,34
50,00 9,04 9,04 40,96
3] 68740 0,88 0,25 216,38
3{ 711,50 0,53 0,21 16,34 %39 539 14 204,95
8,18 507 5,07 3,11 4
3] 730,68 0,32 0.32 201,84
464 0.48 464 4,34
3| 754,60 0,07 047 206,68
1,33 2,49 1,33 1,16
3] 760,33 0,40 0,40 207,84
33,20 6,19 6,19 27,01
3| 738,00 2,00 0.05 180,82
4471 3,27 3,27 4144
3| 81938 0,80 0,16 139,38
Sumy: 390181 404120 101411 288770 2708
Sprawdzenie: 404120 - 3901,81 = 139,38 = 3027,08 - 2887,70

3901,81 - 2887, 70 = 1014,11 = 4041,20 - 3027,08

Powierzchnia skarp w wykopie: strona lewa = 2920,96 , strona prawe = 2112.91 , sama = 5033,37
Powierzehnia skarp w nasypie. strona lewa = 1646,20 , strona prawa = 2586,65 , suma = 4232 85

32




